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COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE LA CLASSE DE SECONDE 7 

 16 novembre 2018 

Proviseure : Mme Nouis 
Conseillère principale d’éducation: Mme Roblin 
Professeur-e-s : Mme Carera, professeure d’histoire-géographie, Mme Corcos, professeure d’espagnol, 
Mme Delarue, professeure de physique-chimie, Mme Doussot, professeure d’économie et de principes 
fondamentaux de la gestion, Mme Duprat, professeure de sciences économiques et sociales, Mme Leroux, 
professeure de mathématiques, Mme Nathan-Kahn et M. Durbant, professeur-e-s d’anglais, Mme Poussard, 
professeure principale et professeure de français, M. Rizo, professeur d’EPS.  
Délégués élèves: Octave Arrivets et Achille Thircuir  
Déléguées parents: Florence Jamay (FCPE), Sophie Limbour (FCPE) 
 
 
 Mme Nouis, proviseure, indique que l’objectif de ce premier trimestre est de devenir lycéen-ne 
et de faire en sorte que les élèves qui viennent de 66 collèges différents acquièrent des habitudes 
communes. En outre, ils doivent rapidement comprendre les enjeux de cette année avec la réforme du 
lycée. Madame Mathieu, psychologue de l’éducation nationale, est passée dans les classes pour expliquer 
la réforme aux élèves et les parents auront une réunion d’information en janvier. Une application 
« orientation » est disponible sur l’ENT et sera alimentée tout au long de l’année. Outre une présentation 
générale et des liens vers des sites tels que l’Onisep, elle met à disposition un agenda de tous les 
évènements au lycée Hélène Boucher et ailleurs. Les élèves doivent se mobiliser sur leur avenir et profiter 
de toutes les occasions pour découvrir des métiers et des études. Un forum des métiers est d’ailleurs 
organisé par les parents d’élèves le samedi 1er décembre. Et le dernier samedi de janvier, une rencontre 
est prévue avec d’anciens élèves qui sont actuellement étudiant-e-s. En outre, une conférence « osez 
l’ambition, osez la prépa », destinée aux élèves de 1ere et de terminale, est organisée le mercredi 21 
novembre et les élèves de 2e pourront y assister. 
 
Concernant spécifiquement les élèves de seconde, une rencontre entre les professeur-e-s et les parents est 
programmée le samedi 24 novembre.  
 
Le conseil de classe du 3e trimestre indiquera si les élèves passent en filière générale, technologique ou si 
le redoublement leur est conseillé.  
 
 
Madame Poussart, professeure principale et professeure de français indique que la classe est 
intéressée, sympathique et motivée et que les appréciations sont positives. La classe compte une bonne 
tête de classe, avec un bon pôle scientifique et des élèves qui n’ont pas les mêmes appétences pour les 
mêmes disciplines mais qui sont désireux d’apprendre. Elle met toutefois en garde contre les bavardages 
qui ne doivent pas persister. 
 
Mme Delarue, professeure de physique-chimie, se félicite de l’attitude très positive et très ouverte des 
élèves de cette classe, dont la tête de classe est très performante et dont elle voit les élèves avec plaisir. 
 
Mme Leroux, professeure de mathématiques, remarque que la classe, dont l’ambiance est bonne, est 
impliquée, même si la participation des élèves n’est pas toujours suffisante. Elle indique qu’au premier 
trimestre, beaucoup de notions du collège ont été revues et qu’au 2e trimestre, elle va rentrer dans un 
raisonnement de seconde. Elle regrette un peu de relâchement en fin de trimestre et  demandent aux 
élèves de toujours venir avec le cahier algorythmique. 
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Mme Corcos, professeure d’espagnol, indique que le groupe est très agréable et désireux d’apprendre. 
 
Mme Carera, professeure d’histoire-géographie, apprécie le dynamisme de la classe, qui est 
sympathique et agréable. Elle indique avoir commencé par l’étude de documents qui est un exercice 
difficile et remarque que quelques élèves ne fournissent pas un travail suffisant et certain-e-s ont des 
difficultés. 
 
Mme Doussot, professeure de PFEG, n’a qu’une partie de la classe, qu’elle estime dynamique mais 
bavarde, avec un niveau hétérogène.  
 
Mme Nathan-Kahn, professeure d’anglais, remarque que la classe a bien démarré l’année, à l’exception 
de quelques élèves qui sont en difficulté. 
M. Durbant, professeur d’anglais se félicite du très bon niveau de la classe. 
 
M. Rizo, EPS, remarque que la classe est très agréable mais que le niveau est hétérogène.  
 
Mme Duprat, professeure de SES, note que les 18 élèves qui suivent son enseignement forment un 
groupe agréable et assez dynamique, même si ce sont toujours les mêmes qui prennent la parole. 
 
Mme Roblin, conseillère principale d’éducation, regrette que certain-e-s élèves aient mal démarré du 
point de vue des absences pour des raisons pas forcément recevables. Des élèves ont des problèmes 
d’erreurs d’emploi du temps et de réveil. Concernant les absences liées au blocage, Mme Roblin indique 
qu’elle a noté tou-te-s les élèves absents pour des motifs non recevables, charge aux parents de justifier 
leurs absences auprès d’elle. Mme Nouis met des informations sur le site pour informer de l’évolution de 
la situation. 
 
Appréciation des délégués élèves. Les élèves apprécient l’ambiance de la classe, malgré quelques 
bavardages, et relèvent l’absence de moqueries. Ils se félicitent d’une bonne intégration au lycée. La classe 
a un profil plutôt scientifique et un niveau général plutôt encourageant, même s’il est hétérogène avec des 
moyennes entre 10 et 17. Ils soulignent des problèmes de méthodes en mathématiques, histoire-
géographie et anglais.  
 
Appréciation des déléguées parents. Les retours des parents sont positifs dans l’ensemble et les 
parents se félicitent de l’implication des professeur-e-s. Des problèmes de méthodologie ont toutefois été 
signalés en anglais. Les déléguées parents soulignent l’intérêt des stages de langues proposés aux élèves 
pendant les vacances scolaires et indiquent qu’ils ont été très appréciés par les élèves qui y ont participé. 
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